
  

  :6פיתרון תרגיל מספר  

  :1תשובה 
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  0.2433: אנשים היא 4דקות ייכנסו לפחות  5ההסתברות שבמשך 
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  0.735: אנשים היא 4דקות ייכנסו לפחות  10ההסתברות שבמשך      
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  :2תשובה 
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⎟⎟היא  Xלכן ההתפלגות המותנה של 
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  : 3תשובה 

,נניח נכונות עבור . טריוויאלי  1בסיס האידוקציה  ,ונוכיח עבור   , , .  
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10בשני המקרים התשובה קיימת  עבור  <≤ λ בלבד.  

  .הוא סימון של נגזרת  ∂: למי שלא יודע



  :6תשובה 

 :מספר התקלות במשך  יום אחד – Xמ "נגדיר מ  .א

      

 

 :מספר התקלות במשך יומיים – X2מ "נגדיר מ. ב
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  :7תשובה 

  שנפלטו בשנייה הראשונה מספר הכדורים – X נסמן

  מספר הכדורים שנפלטו בארבע השניות הנותרות מבין החמש – Y נסמן

  מספר הכדורים שנפלטו סך הכול בחמש השניות – Z נסמן
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  . לא במקרה. זוהי התפלגות בינומית –שימו לב 

שונה בסיכוי חמישית באופן בלתי כל כדור נפלט בשנייה הרא. בחמש שניות כדורים 3בהינתן שנפלטו 
  .n=3בשנייה הראשונה היא בינומית עם  כדורים kלכן ההסתברות שנפלטו . תלוי באחרים
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  שיקיים את המשוואה  ונמצא את  נ למצא מקסימום נגזור לפי "עמ.  
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 -והאיבר ה הוא זהה לזה של  בפיתוח לטור חזקות של  2 -האיבר ה: נשים לב 
2 1שכן (  לזה של  הנגדיהוא  בפיתוח לטור חזקות של  1 1(  

לכן אם נסכום אותם כל האיברים האיזוגיים יתאפסו ואילו את האיברים הזוגיים נקבל 
  .2 -כדי לפצות על כך נחלק ב. פעמיים

  .נפתרה בכיתה: 9שאלה 

  

  

   

   

  

 


